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Співвідношення глобального і локального в епоху гіперінфляції
образів та інформаційних «бульбашок» призводить до вироблення
певної тактики творчості. Візуальна мова нового покоління україн-
ських художників виникає в мультикультурному середовищі, в пе-
ріод активних мережевих комунікацій та насичених маршрутів подо-
рожей. Режим «суспільства online» відкриває двері суцільному потоку
інформації з постійним обміном думками і враженнями. Сьогодні
людина, по суті, перебуває в двох паралельних світах: реальному і вір-
туальному. Причому віртуальний світ (кіберреальність) імітує модель
колективного розуму з необмеженим доступом до чужого досвіду, ідей
і знань.

Жан Бодрійяр у своїй роботі «Симулякри і симуляція» пише,
що ми перебуваємо в світі, в якому все більше інформації і дедалі
менше смислів. Інформація розчиняє смисл і є соціальне в чомусь схо-
жому на туманність, призначеному зовсім не для проростання чогось
нового, а, навпаки, для тотальної ентропії. Таким чином, засоби інфор-
мації — це двигуни не соціалізації, а навпаки — імплозії соціального
в масах.

Або мас-медіа перебувають на боці влади в маніпулюванні маса-
ми, або вони на стороні мас в ліквідації смислу, в насильстві, яке
чиниться щодо смислу? Такими питаннями за Бодрійяром задається
група художників у своїй медіа-акції «Софія Київська ’2013» (Тетяна
Войтович, Денис Кравець, Михайло Олексієнко, Іванна-Катерина
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Яківна). Збираючи підписи «за» підтримку знесення історичної куль-
тової споруди, художники демонструють спотвореність поняття гро-
мадської думки, викривленість шляху її вироблення і її симулятивну
природу. Здійснюючи соціальний тролінг в міському середовищі,
художники переходять від спостереження за соціальними процесами
до безпосереднього впливу на соціальне тіло. Мистецтво рухається від
трансляції художньої рефлексії до соціальної комунікації і робить
реакцію соціуму на художній акт частиною самого твору. ЗМІ транс-
люють смисли, які не піддаються контролю або логічному осмислен-
ню. Відсутність їхнього критичного сприйняття провокує соціальні
загострення і катастрофічні наслідки аж до саморуйнування системи.

Художньо-інформаційні технологі ї у практиках сучасного мистецтва


